SVOT22-J33

Assembling instruction / Montageanleitung / Notice de montage
/Montaje de instruccidn / Instrukcja montazu / C60pKa MHCTPYKumMA
/MontdéZ instrukce / MontaZi inStrukcie / Szerelési utasitds
/CrnobsasaHe uHcTpyKuua / Kurulum Talimatlari / Montagem de
instrugdo / Sestavljanje navodila / Montage instructie / Ckaanarbe
uHcmpykyujy / Asamblarea de instructiuni / Sastavljanje upute /
Montering instruktion / Istruzioni di montaggio / 36ipka iHcTpyKuia /
MontéZas instrukcija / Montavimo instrukcija / Paigaldusjuhend /
Kokoamisohjeisiin

60 MIN

\/%
= -
i

EN.Follow the manufacturer's assembly instructions, otherwise danger may occur. DE.Die Montage ist nach der vom Hersteller ausgearbeiteten Anleitung durchzufiihren —
andernfalls kdnnen Gefahren auftreten. FR.L'installation doit étre effectuée conformément aux instructions établies par le fabricant — sinon il peut y avoir un danger. ES.EI
montaje debe realizarse de acuerdo con las instrucciones del fabricante. De lo contrario, puede existir un peligro. PL.Montazu nalezy dokona¢ zgodnie z instrukcjg opracowang
przez producenta — w przeciwnym wypadku moze wystgpi¢ niebezpieczenstwo. RU.MoHTax cneayeT BbINOMHATL COMMacHO MHCTPYKLUMKW, pa3paboTaHHON npou3BoauTenem.
HecobntopgeHne aToro npasuna MoXeT NpuBecTy k onacHoctn. CZ.Montaz provedte podle pokynt vyrobce, jinak maze hrozit vznik nebezpedi. SK.Montaz by mala byt vykonana
v sulade s navodom, ktory vypracoval vyrobca - v opaénom pripade méze dojst k nebezpecenstvu. HU.A telepitést a gyarté hasznalati utmutatéja alapjan hajtsa végre -
ellenkezd esetben veszélyes helyzet alakulhat ki. BG.MoHTaxbT TpsibBa Aa ce U3BBLPLUN B CbOTBETCTBUE C MHCTPYKLMUTE HA NPOU3BOAUTENS — B MPOTUBEH Cryyan Moxe Aa
Bb3HMKHe onacHa cutyaums. TR.Kurulum Ureticinin talimatlarina uygun sekilde gergeklestiriimelidir, aksi takdirde hasar olusabilir. PT.A montagem deve ser realizada de acordo
com as instrugdes do fabricante. Caso contrario, podera haver perigo. SL.MontaZo je treba izvesti v skladu z navodili proizvajalca — v nasprotnem primeru lahko pride do
nevarnosti. NL.Voer montage uit volgens de instructies van de fabrikant, anders kunnen er gevaarlijke situaties ontstaan. SRB.MoHTaxy “3BoauTh y cknagy ¢ ynyTcTBOM Koje
je npunpemuno npoussofay — y CynpoTHOM MNOCTOjU pu3nk of onacHocTu. RO.Instalarea trebuie efectuatd conform instructiunilor producatorului - in caz contrar pot aparea
pericole. HR.Montazu izvodite u skladu s uputama koje je pripremio proizvoda¢ — u suprotnom postoji rizik od opasnosti. SV.Fdlj tillverkarens monteringsanvisningar — annars
kan farorisker uppsta. IT.Eseguire il montaggio nel rispetto delle istruzioni elaborate dal fabbricante - in caso contrario possono verificarsi situazioni di pericolo UA.MoHTax cnig
30iNCHIOBATH 3riQHO 3 IHCTPYKLIEIO, po3pobneHoto BUPOGHNKOM - B iHLIOMY BUMaaKy Moxe BUHUKHYTU Hebesneka. LV.UzstadiSana javeic saskana ar razotaja instrukcijam, jo
pretéja gadijuma var rasties apdraudéjums. LT.Eseguire il montaggio nel rispetto delle istruzioni elaborate dal fabbricante - in caso contrario possono verificarsi situazioni di
pericolo ET.Ohtude valtimiseks tuleb paigaldamisel jélgida tootja juhiseid. FI.Asennus on suoritettava valmistajan laatiman ohjeen mukaisesti - ohjeen noudattamatta jattaminen
voi aiheuttaa vaaratilanteen.
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-PL- SZANOWNY KLIENCIE.

Dla zabezpieczenia przed
potencjalnymi zarysowaniami i
uszkodzeniami elementy o wysokim
potysku  zostaty zabezpieczone folig
ochronng.

Prosimy o zerwania tej folii po

zmontowaniu mebla.

YBAKAEMbIV KAMEHT.
ﬂ,nﬂ 06e3l'lequVIﬂ OT NOTEHUMANbHbIX
noBpexaeHnn 3NEMEHTbI O BbICOKOM 6necr<e
obe3neyeHbl nNaeHKoW. Mpocum Bac cHATb
NNEHKY NOC/1ie MOHTa)<a Me6em/|.

-RU -

VAZENI ZAKAZNICI.
Pro predejiti poskozeni nékterych
Casti nabytku s vysokym leskem, ésme
zabezpedili vyrobky ochranou folii.
Doporucujeme odstranit foli az po

-CZ-

kone¢né montazi a dokompletovani
nabytku.
-SK-  VAZENIZAKAZNICI.

Pri predchadzaniu poskodeniu
niektorych ¢asti ndbytku s vysokym

leskom, sme zabezpecili vyrobky ochranou
féliou.

DoporuCujeme odstranit foliu az po
kone¢nom zmontovani a dokompletovani
nabytku.

-EN- DEAR CUSTOMER.
To protect from scratches and
mechanical damages the high gloss

elements are secured with a protective
foil.

Please, remove the foil after the piece of
furniture is assembled.

-HU - TISZTELT VEVOINK.

A magasfény butorelemeket
védéfélidval vontuk be, hogy a karcoldsok
illetve sérilésekt6l megdvjuk.

A butor osszeallitasa utdn kérjik tépjék le
a foliat.

- DESSEHR GEEHRTER KUNDE.

Vor dem Kratzer und
Beschddigungen haben wir die
hochglanzenden Elemente mit der
Schutzfolie gesichert, wir bitten die
Schutzfolie nach der Montage die
Schutzfolie zu entfernen

-BG- YBAXAEMU K/IMEHTW.

3a npesanasBaHe OT MoBpeAa Ha
enemeHTUTe ¢ 61ACKaBO MOKPUTUE MMa
3alWunTHO doawno.
Monum Bu ga csanute ¢ponnoto cneg
MOHTaXa Ha mebenute.

-FR- N'oubliez pas d'enlever le
film plastique qui protege la fagade avant
la fixation des poignées!

SAYIN MUSTERIMIZ.
Urtini hasar ve ciziklerden korumak
icin, GUrlinliin parlak bolgeleri folyo ile
kaplanmistir. Kurulum bittikten sonra
lutfen bu folyolari gikariniz.

-TR-

-ES-  ESTIMADO CLIENTE.

Los elementos con acabado brillo
llevan un papel protector que los protege
de arafiazos y dafos mecanicos.

Por favor, retire el papel de la pieza

cuando es mueble esté montado.

-P- PREZADO CLIENTE.

Para a protegao contra possiveis
arranhoes e danificar componentes sao
pelicula protetora de plastico de alto
brilho.

Por favor, quebrando do filme apds a
montagem dos méveis

-SLO-  SPOSTOVANI KUPEC.

Za zasCito pred morebitnimi praskami in
poskodbami komponente so visokega
sijaja plastike zas¢itno folijo.

Prosimo lomljenju filma po montaiZi
pohistva
-NL- GEACHTE KLANT.

Ter bescherming tegen mogelijke krassen
en beschadigingen componenten zijn
hoogglans plastic beschermfolie.

Gelieve het breken van de film na
montage van de meubels

- SRB - Postovani kupci.

Radi zastite od mehanickih ostecenja
delovi namestaja visokog sjaja zasticeni su
folijom.

Molimo Vas da skinete foliju nakon sto
namestaj bude sastavljen.

- RO- STIMATE CLIENT.

Pentru protectie impotriva
zgarieturilor si a distrugerilor mecanice,
elementele lucioase sunt asigurate cu
folie de protectie.

Va rugam sa indepartati folia dupa

asamblarea componentelor de mobila.

-HR- POSTOVANI KUPCI.

Radi zastite od mehanickih ostecenja
dijelovi namjestaja visokog sjaja zastiéeni
su folijom.

Molimo Vas da skinete foliju nakon sto
namjestaj bude sastavljen.

-S- BASTE KUND.

For skydd mot eventuella repor och
komponenter skador ar hogblank plast
skyddsfilm.

Vanligen bryta av
monteringen av moblerna

filmen  efter

-1-  GENTILE CLIENTE.
Per la protezione da graffi e potenziali
danni lucide elementi sono protetti con
una pellicola protettiva.
Si prega di rompere questo film dopo il

montaggio dei mobili

-UKR - LLUAHOBHWI KNIEHT.

Onsa 3axucTty Big MOMKAMBUX MNOAPAMNUH i
NOLWKOAXKEHb KOMMOHEHTIB TNAHLEBOMY
NAACTUKOBOI 3aXMCHOO NIBKOIO.

byab nacka, pyMHyBaHHA MAIBKM nicnA
CKNafaHHA mebnis

-LT- GERBIAMAS KLIENTE.

Del apsaugos nuo galimu ibrezimu ir Zala
komponentu yra auksto blizgesio plastiko
apsaugine plevele.

PraSome lauzymo filmo po Surinkus
baldus
-LV- CIENIJAMIE KLIENTI.

Aizsardzibai no iespejamiem bojajumiem
un kaitejumu komponentu, ir spidigi
plastmasas aizsargpleves.

Ludzu parkapj filmu pec montaZzas mebelu

- EST - KALLIS KLIENT.

Kaitseks  voimalike  kriimustuste ja
kahjustuste komponendid on korglaikega
plastikust kaitsekile.

Palun purunemine film parast kokkupanek
moodbel
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WSKAZOWKI NA TEMAT
PIELEGNACJI MEBLA

Prosimy o stosowanie n/w uwag w celu
wihasciwego  uzytkowania mebli: Do
odkurzania uzywac¢  czystej suchej
sciereczki. Jesli  meble  wymagaja
doktadniejszego czyszczenia nalezy uzyé
zwilzonej sciereczki a nastepnie wytrzeé je
do sucha. Btyszczace czesci metalowe i
szklane czysci¢  dostepnymi  w  handlu
srodkami, aby odzyska¢ pierwotny potysk.
Nastepnie metal wytrze¢ suchg $cierka a
szkto polerowa¢ migkkim nie pylacym
papierem.

UWAGA! Nie uzywac¢ srodkéw zracych,
szorujacych  "nieznanych Sprayow " z
wyjatkiem wyraznie znakowanych
przeznaczonych do tego celu.

- PL-

-RU - VYKA3BAHUATIO YXO4Y 3A
MEBEJIbIO

[Ilpockba  TMPUMEHATH  HIKE  YKA3aHHBIC

3aMEUaHus JJIS TPaBHIBHOTO  TMOJNB30BAHHUS

mebenpto:  JImst  BBITGPAHHS — TPUMEHSATH

YUCTYIO CyXyro Tpsnky. Ecmu — meGenb

HYyXJaetcs B 0onee TIIATETbHON YHCTKE,

HE00XO0JMMO NPUMEHATH BIXHYIO TPAINKY, a
3aTeM BbITEpeTh JO-cyXa. s Toro, 4ToOBI

6H€CT}IIJ.II/I€ MCTAJUIMYCCKUEC " CTCKJIIHBIC
SJIEMCHTBI TIOJIYYMJIM H3HAYaJIbH Bl 6HGCK,
YUCTUTHh HUX AOCTYIIHBIMHU B poaaxe

CpeiCTBaMM. 3aTeM METalll BBITCPETb CYXOH
TPAIIKOM, a CTEKJIO IONMPOBAaTh MSTKON
Oymaroii.

BHUMAHUE ! He ymorpebnsth cpencts
tama ,, Spray” W kECTKUX CPEeACTB— Ui
YHUCTKM TOBEPXHOCTH  MeOelH, HCKIF0Yad
CpeicTBA IpelHA3HAYEHBIE CIELUANbHO II0
YXOIy 32 MeOEIbIO.

-CZ- NAVOD NA UDRZBU:

Pri pravidelné péci o Vas nabytek
pouzivejte suchy hadtik, ktery nezanechava
chloupky. Pokud bude nabytek vyzadovat
dikladné  vycisténi,  pouzijte  prosim
navihéeny hadiik a poté opét pretiete
suchym hadiikem. Lesklé kovové dily
a sklenéné plochy dokonale vyéistéte
bézngym prostredkem na udrzbu kowu a
disticim  pripravkem na okna, az
docilite,,zrcadlového lesku”. Kovové dily
pak dolestéte suchym hadiikem, sklo
vhodnym papirem.

POZOR! V zadném piipadé nepouzivejte
ostré distici prostiedky ani spreje (kromé
sklenénych ploch)!

-SK - NAVOD NA UDRZBU

Pri pravidelnej starostlivosti 0 Vas nabytok
pouzivajte  suchu  handricku,  ktora
nezanechava chipky. Lesklé kovové diely a
sklenené plochy dokonale vycistite beznym
prostriedkom na Wdrzbu kowvu cistiacim
prostriedkom na  sklo, az  kym
nedocielite,,zrkadlového lesku“. Kovové

diely a sklenené plochy potom dolestite
suchou handrickou.

POZOR ! Na drevené casti nabytku v
ziadnom  pripade  nepouzivajte  ostré

chemické prostriedky.

-EN - DIRECTIONS FOR PROPER

USAGE OF FURNITURE

In order to directions use a soft, dry
duster to dust furniture. If furniture needs
more precise polishing use a wet duster,
after that wipe furniture until it's dry. Metal
and glass parts of furniture polish with any
available detergents to get former gloss.
After that wipe the metal parts with a dry
duster. Glass parts wipe with a paper towel.
WARNING! Never use a harsh scrubing
cleaners, detergents, solvents. Use only
known , intended for furniture soft agent's.

-HU- BUTORAPOLASITANACSOK
Kérjiik alkalmazza ezen butorapolasi
tanacsokat A portalanitasnal hasznaljon

tiszta, szaraz torlékendst. Amennyiben a
butor kényesebb, nagyobb apolast igényel,
akkor hasznaljon nedves torlokendst és
utana a feliilletet torolje at szarazzal.
Fényes fém feliileteket és tiveg feliileteket
megfelel 6 specialis tisztitoszerrel takaritsa,
aztan a fém feliletet torolje at szaraz
torlokendével, az tiveg feliiletet pedig puha
nem sz6szol6, portaszito papirkendével,
hogy az eredeti fényes allapotat megtartsa.

FIGYELEM! Semmi  esetben  ne
hasznaljon agressziv kémiai szereket és
strold szereket a buator kilsé feliiletének
tisztitisahoz. A Sprey-ek koziil csak a
butortisztitashoz eléirtakathasznalja.

-DE - PFLEGEHINWEIS

Beim Staubwischen bitte ein trockenes
Tuch verwenden. Sollten Thre Mobel einmal
eine weitergehende Behandlung benétigen,
bitte die Fldachen mit einem
angefeuchteten Tuch

abwischen und anschlieend trocken reiben.

Bei glinzenden  Metallteilen und
Glasflachen die handelsiiblichen
Metallputzmittel bzw. Glasreiniger

verwenden. Anschlieend Metall mit einem
Tuch nachpolieren bzw. Glas mit nafifestem
Papier trocken reiben.

ACHTUNG! Keine Scheuermittel
Sprays (auBer Glas) verwenden.

oder

-BG - YKA3AHUA 3A ITOAZIPBXKA
HA MEBEJIUTE

Monst, crOmomaBaiite  TpeNOpBHKUTE 3a
OpaBWIHO  Tom3BaHe Ha  MeOemute:  3a
[OYHCTBAHE Ha TpaxTa o  MeOemnte

M3TI0I3BalTE CyXa Kbprma. AKO € Heo0XO0auMo
U3NO0M3BAliTe BIAXHA KbpHa, HO CIEJ TOBA
MoACYymeTe ChC cyxa Kbpma. 3a jga Obaar
METAJHUTE ¥ CTBKJIGHH 4YacTH  JIBCKaBH,
HOYNCTBATE CBC CHEHMATHM 33 Ta3M LEl
XurueHHn Matepuamn. Cnex ToBa Metana Tro

MOYHCTETE ChC CyXa KbpHa, a CTBKIOTO IO
TIONHpaiiTe C MEKa XapTHS.

BHUMAHUWE! He wu3momssaiite cpenctsa
OT THIA ,,SPray” W TBHPAM MaTepHaim 3a
TIOYHCTBAHE HA  TOBBPXHOCTUTE Ha
Me0enuTe, KaTo M3KII0UNTE cpencTBa
CIIELMANTHO IpeHA3HAYCHU 3a MOAAPBKKA Ha
MeDeIH.
-FR - CONDITIONS D'UTILISATIONS

DES MEUBLES

Utiliser un chiffon doux et sec pour nettoyer
le meuble. Si le meuble nécessite un
nettoyage plus complet, utiliser un
chiffon humide et essuyer immédiatement
avec un chiffon sec. Le métal et le verre
dépoli se nettoient avec tout produit
ménager classique non abrasif. Bien
essuyer avec un chiffon sec. Essuyer le
verre avec un chiffon doux ou du papier
essuie-tout.

ATTENTION ! N'employer jamais de
produits  décapants, abrasifs, ni de
dissolvants.  Employer  seulement  des
produits adaptés au nettoyage des meubles.
Pour le nettoyage utiliser des textiles doux.
-TR- MOBILYANIZIN DOGRU

KULLANIMI ICIN

Yumusak kuru bir bezle tozunu aliniz.

Daha iyi bir temizlik gerektigi hallerde
nemli bir bez kullaniniz ve ardindan kuru
bir bezle urununuzu kurulayiniz.

Metal ve cam parcalari silmek icin uygun
temizleyiciler kullanabilirsiniz.Sonra kuru
bir bezle siliniz.

DIKKAT!! Sert temizleyiciler, deterjanlar,
incelticiler kullanmayiniz. Sadece
mobilyaya uygun temizleyiciler kullaniniz.

-ES INDICACIONES PARA UN USO

ADECUADO DEL MUEBLE

Use un pafio suave y seco para quitarle el
polvo.

Si quiere sacar brillo utilice un pafo
humedo y después use otro paio para
secarlo. Las partes metalicas o cristales
limpielas con  cualquier  detergente
apropiado para conseguir brillo. Después
limpie las partes metalicas con un pafio
seco y los cristales con una toalla de papel.

ATENCION! Nunca use limpiadores,
detergentes o disolventes duros. Use
solamente  productos especiales para
muebles.
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-P- INDICACOES PARA UM USO

ADEQUADO DO MOVEL

Use um pano suave e seco para limpar o po.
Se quiser mais brilho utilize um pano
himido e depois outro pano para secar.
As partes metalicas e com vidro limpe-as
com qualquer detergente apropriado para
conseguir brilho. Depois limpe as partes
metalicas com um pano seco e as partes
com vidro com uma toalha de papel.

ATENCAOQO! Nunca use produtos de
limpeza, detergentes ou dissolventes

duros. Use apenas produtos indicados para

moveis.

-SLO - NASVETI ZA NEGO
POHISTVA.

Prosimo, pohistva uporabljajte skladno z
navodili: za ¢isCenje uporabite ¢isto in suho
krpo. Pri temeljitem ¢iS€enju pohistva
uporabite vlazno krpo in jih nato obrisite do
suhega. BlesCeCi in stekleni deli Cistiti z
dostopni sredstvi za obnovo prvotnega
sijaja. Nato metal obriSite s suho krpo, pa

steklo polirate mehkim, brezpragnim
papirjem.
POZOR! Ne uporabljajte  grobih,

abrazivnih Cistil, neznanih detergentov,
razen jasno oznacenih za ta namen.

-NL - TIPS VOOR HET GEBRUIK
VAN HET MEUBELSTUK

Gebruik een zachte droge stofdoek om het
meubel af te stoffen. Als het meubel meer
opgepoetst moet worden, gebruik dan een
een natte doek, en wrijf daarna het meubel
droog. Metalen en glazen delen kunnen
afgewassen worden met detergenten die
voor deze geschikt zijn. Nadien wrijvt u
de metalen delen met een droge stofdoek
droog. De glazen delen kan u met een
papieren doek droog wrijven.

OPGELET ! Gebruik nooit ruwe
schoonmaakmiddelen,  detergenten  of
solventen. Gebruik enkel speciaal voor
meubels ontwikkelende zachte middelen.
-SRB - UPUTSTVA ZA UPORABU
Prilikom <¢iscenja koristite suvu i meku
krpu za prasinu. Ukoliko se namestaj treba
detaljnije ocistiti, upotebite vlaznu krpu za
prasinu, a nakon toga obrisite namestaj
suvom krpom. Metalne i staklene delove
namestaja cistite bilo kakvim primerenim
deterdzentom kako bi mu wvratili sjaj.

Nakon toga obrisite  metalne  delove
suvom krpom, a staklene papirnatim
ubrusom..

UPOZORENJE! Ne koristite ostra i
hrapava sredstva za brisanje kao ni
jake  deterdzente.  Upotrebite  blaga

sredstva primerena ¢is¢enju namestaja.

INSTRUCTIUNI DE
INTRETINERE

-RO -

Pentru stergerea prafului folositi o laveta
uscata.

Daca mobila dvs. necesita o curatire
stergeti suprafetele in cauza cu o lavetausor
umezita urmand apoi sa o stergeti cu una
uscata. Pentru  curatarea  suprafetelor
metalice sau a celor din sticla folositi
doar solutii de curatare uzuale pe care le
gasiti in comert dupa care metalul se sterge
cu o laveta uscata iar suprafetele de sticla
cu prosoape de hartie.

ATENTIE! Nu folositi solutii chimice
abrazive sau spray-uri, exceptand cele
pentru lustruit mobila sau care se

utilizeaza pentru curatarea sticlei.

-HR - UPUTSTVA ZA UPORABU

Prilikom ¢&iscenja Koristite suhu i meku
krpu za prasinu. Ukoliko se namjestaj treba
detaljnije ocistiti, upotrijebite vlaznu krpu
za prasinu, a nakon toga obrigite namjestaj
suhom krpom. Metalne i staklene
dijelove namjestaja cistite bilo kakvim
primjerenim deterdzentom kako bi mu
vratili sjaj. Nakon toga obrisite metalne

dijelove suhom krpom, a staklene
papirnatim ru¢nikom.
UPOZORENJE! Ne Kkoristite ostra i

hrapava sredstva za brisanje kao ni jake
deterdzente i otapala. Upotrijebite blaga
sredstva primjerena ¢iséenju namjestaja.
-S- TIPS FOR VARD AV MOBLER
Anvind anvisningarna nedan for Kkorrekt
underhall av mdblerna: Vid enkel rengéring
anvénd en torr trasa Om du behdver en mer
grundlig rengdring av mdbler, bara torka
med en fuktig trasa och torka sedan torrt
med en torr trasa. Glansande delar av metall
och glas rengérs med kommersiellt
rekommenderade medel for att aterfa den
ursprungliga  glansen.  Sedan  torkas
metalldelarna med en torr trasa och glas
poleras med mjukt papper.

VARNING! Anviand inte fritande,
repande, okdnda rengdringsmedel med
undantag for tydligt mairkta for detta
andamal.

ISTRUZIONI PER LA
MANUTENZIONE:

Quando Si spolvera adoperare
assolutamente un panno asciutto. Se viene
effettuato una pulitura a fondo eliminare il
residuo dalla superficie con un panno
umido ed’ infine stroffinare affinche’ la
superficie sara’ asciutta. Sulle parti
cromate o in vetro adoperare i prodotti
generici. Dopodiche™ strofinare le parti
lucide con un panno, per il vetro usare
carta assorbente.

ATTENZIONE! Non usare
abrasivi o spray (salvo per vetro).

prodotti

-UKR- PEKOMEH/IALII 1O

JIOTJISTY MEBJII

Byns 1macka, BUKOPHUCTOBYHTE HAcTyIHI
KOMEHTapi I0 MPaBWILHOMY BHKOPHUCTAHHIO
MeOmiB: {7l OuYMIIEHHS BUKOPHCTOBYBATH
YHCTY CyXy TKaHWHY. SIKmo me0ii BUMarae

pPEeTeNbHOTO  YMINEHHS  BHKOPHCTOBYHTE
BOJIOTY TKaHWHY 1 TIPOTPITH HACYXO.
bauckydi MeraneBi UYacTMHM 1 CKIIO

OYHIIAETHCS KOMEPLIHHO JOCTYIHI 3aco0wu,
mo0 BimHOBUTH mnepBicHWi Omuck. IloTim
OPOTPITh  CYXOK  TKAHWHOK, METaJoM,
CKJIOM, J13epKajiom abo He pylacym m'skum
TarepoM.

YBAT'A! He BuxopuctoByiiTe inki,
abpa3uBHI  yMCTsS4i  3aco0u,  aeposoni
HEBIZIOMHM, 3a BHHSTKOM BHIAJKiB, MPAMO
MPU3HAYEHOTO [T 1i€T1 METH.

-LV- LIGUMS IEVEROT ZEMAK
NORADITOS IETEIKUMUS MEBELU
KOPSANAI:

Mebe]u tirisanai izmantot tiru, sausu lupatinu
vai papira dvielus. Ja nepeiciesama
Intensivaka tirisana, lieto mitru lupatinu, péc
tam notirit ar sausu. Lai spidigie metala
elementi un stikls iegatu sakotngjo spidumu,
tirtt tos ar specialiem tirisanas lidzekliem,
kas paredzeti mebelu kopsanai. P&éc tam
metala elementus noslaucit ar sausu lupatinu,
stiklu noslaucit ar sausu papira dvieli.
UZMANIBU! Mebelu kopsanai nelietojiet
izsmidzinamos un asus, abrazivus tirisanas
Iidzek]us. Lietot tikai Iidzeklus, kas paredzéti
mebe]u kopsanai.

-LT- PRIEZIUROS GAIRES BALDU

Prasome naudoti Sias pastabas apie tinkamai
naudoti baldai: Valymui naudokite svaru
sausg skudureli. Jei baldai reikia kruopsciai
iSvalyti, naudoti dregnu skudureliu ir tada
nuvalykite ji sausa. Shiny metalines dalys ir
stiklo isvalyti komerciskai  prieinamas
priemones, skirtas  susigrazinti  pradini
blizgesi. Tada nuvalykite sausu skudureliu,
metalo, stiklo, veidrodzio ar ne pylacym
minkstu popieriaus.

DEMESIO! Nenaudokite agresyviu,
abrazyviniu valikliu, purskalai nezinomu
isskyrus tuos atvejus, kai tai aiskiai

pazenklinti siam tikslui.

-EST- CARE SUUNISED MOOBEL

Palun  kasutage oma  kommentaarid
nouetekohase kasutamise moobel:
puhastamiseks kasutage puhast kuiva lapiga.
Kui maodbel nouavad pohjalikku
puhastamist, kasutage niisket lappi ja
piihkige see kuivaks. Siravad metallosad ja
klaas puhastada miiiigil viis taastada esialgse
ldike. Seejarel pihkige kuiva lapiga, metall,
klaas, peegel voi mitte pylacym pehme
paber.

TAHELEPANU! Arge kasutage
soovitavaid, abrasiivseid puhastusvahendeid,
pihustid teadmata teisiti kui margistatud
selleks.
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